

KSIX MagniBoost Wireless Charger, Apple MagSafe compatible, Wireless Charging 2.0, metal finish, 1m, 15W

DESCRIPTION

The KSIX MagniBoost wireless charger is Apple MagSafe compatible and features Wireless Charging 2.0, so you can charge the iPhone 12 and later, as well as a selection of Android smartphones. Want more? Well, thanks to its 15W charging capacity and minimalist metallic finish, you'll not only charge your phone, you'll charge it super-fast and in style.

Charge your phone really, really fast

The KSIX MagniBoost is able to charge at 15W, so you can give your phone a power boost much faster than before.

One charger to charge them all

The KSIX MagniBoost is MagSafe compatible, has wireless charging 2.0 and the other end of its 1-metre cable is a USB-C port, the current market standard, so you can connect it to any network charger with this technology.

So what is wireless Charging 2.0?

It's a new standard that offers greater efficiency, speed and safety for a superior charging experience.

No battery, no problem

Thanks to the stability offered by the magnetic clamping of the KSIX MagniBoost, you can continue watching series, playing games, scrolling or doing whatever you want while charging your mobile phone. Remember when you had only 1% battery left and the world ended? Well, not anymore.

TECHNICAL SPECIFICATIONS.

White Color

Apple Brand compatibility

iPhone 12 y posteriores Model compatibility

MagCharge Output connector 1

USB-C Input connector

1 m Cable length

STRENGTHS





SX REF. BQIMAG01BC EAN: 8427542135144

Recommended retail price: €34.99